

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОШ "ЈЕФИМИЈА" Обреновац

Дел.бр. 674

Датум: 27. 08. 2020. год.

Ул.Краља Милутина бр.3

Обреновац

Тел. 011/8754 464

Предмет:Обавештење за родитеље

Поштовани,

школска 2020/2021. година почиње у уторак, 01.09.2020.године.У ОШ "Јефимија" настава ће се и даље одвијати у преподневној смени, али у нешто измењеној организацији на основу Посебног програма образовања и васпитања и Закључка Кризног штаба за сузбијање заразне болести Covid-19, који су школама достављени 19.08.2020.године.

Сва одељења од 1. до 8. разреда су подељена у две групе: група А и група Б (највише до15 ученика у групи), о чему ће родитеље обавестити учитељи и одељењске старешине.

У разредима од 5. до 8. нема кабинетске наставе већ ће групе ученика једног одељења бити у једној учионици.

Ученици од 1. до 4. разреда похађају наставу у школи у оквиру следеће сатнице:

-група А од 7.30 до 10.00 сати,

-група Б од 10.40 до 12.20 сати.

Ученици од петог до осмог разреда похађају наставу по следећем распореду:

-група А од 7.30 најдуже до 11.45 сати у данима понедељак,среда и петак,

-група Б од 7.30 најдуже до 11.45 сати у данима уторак и четвртак.

Групе се смењују на недељу дана.

Часови трају 30 минута,одмори између часова су у трајању од 5 минута,осим великог одмора између 2. и 3. часа који ће трајати 20 минута.

Оним данима када ученици нису у школи у обавези су да прате наставу на РТСу и имаће додатну подршку наставника на платформи MICROSOFT TEAMS.

Учитељи и одељењске старешине ће доставити ученицима распоред часова.

На основу Упутства о мерама заштите здравља ученика и запослених за основне школе, а у сврху безбедног повратка у школе током трајања пандемије COVID-19, свакога дана, пре поласка у школу, родитељи су у обавези:

-да деци измере температуру

-да, уколико дете има повишену телесну температуру и/или има симптоме респираторне инфекције, дете не доводе у школу

- да детету пре доласка у школу обезбеде заштитну маску-ученик носи маску пре уласка у школу па све до доласка до своје клупе, маску користи приликом одговарања и сваког разговора, приликом било којег кретања ван клупе, приликом одласка на одмор и у тоалет; маска се може одложити када ученик седи у својој клупи и слуша наставу.

-да, уколико доводе децу у школу, децу оставе испред капије школског дворишта где децу млађег узраста преузима дежурни наставник/учитељ; обавезно је ношење заштитне маске која прекрива нос, уста и браду.

На улазу у објект школе, ученици прелазе преко дезобаријере, дезинфикују им се руке седамдесетопроцентним алкохолом и обавезно је држање дистанце од 1,5 м.

Ученици улазе у школски објект са две супротне стране школе, на улаз за млађе и старије разреде, велики одмор и део часова ће проводити у дворишту школе када год временске прилике то дозвољавају под надзором дежурних наставника и учитеља.

У времену између две смене ученика млађих разреда, помоћно особље школе ће вршити чишћење и дезинфекцију учионица.

По завршетку наставе, ученици се не задржавају у згради и дворишту школе.

Уколико се код ученика у току трајања наставе примети постојање респираторне инфекције, ученику се одмах ставља маска и биће издвојен у простор одређен за изолацију, школа обавештава родитеље и надлежни институт/завод за јавно здравље. О ученику, у соби за изолацију до доласка родитеља, бринуће једна особа користећи маску и рукавице.

Продужени боравак у ОШ „Јефимија“ ће радити од 7.30 до 16.30 часова. Рад боравка ће се усклађивати са упутствима и смерницама Министарства просвете, науке и технолошког развоја и Кризног штаба као и са организацијом рада школе. Родитељи чија су деца укључена у продужени боравак у обавези су да доставе школи потврду издату од стране послодавца којом доказују да послове морају да обављају у седишту или другим пословним и организационим јединицама, а потврда мора да садржи и контакт послодавца. Потврда се мора доставити најкасније до

1.септембра 2020.године. Цена ручка у боравку је 130 динара, а родитељима се пружа могућност да деци наруче и ужину по цени од 24 динара, о чему треба да обавесте учитеље до 1. септембра 2020. године.

Ужина ће бити обезбеђена и за све заинтересоване ученике од 1. до 8. разреда, који ће имати могућност да се изјасне 1.септембра 2020.године.

Ово обавештење ће бити доступно на огласној табли, сајту Школе, на званичној Фејсбук страници Школе и у вибер групама одељења.



Директор ОШ "Јефимија" у Обреновцу

Биљана Бугарски

Биљана Бугарски